
 

 
 
 
 
 
 

CHEMIELABORANT (gn*) 

UNSER UNTERNEHMEN 

Die IBU-tec AG bietet Dienstleistungen und Produkte rund um die thermische Prozesstechnik. Wir 

unterstützen unsere Kunden in der Materialentwicklung, bei Prozessversuchen und produzieren für sie. 

An 4 Standorten arbeiten wir an Projekten aus der chemischen- und Automobilindustrie. Als regional 

verwurzeltes mittelständisches Unternehmen mit ca. 150 hochqualifizierten Mitarbeitern sind wir 

international erfolgreich.  

DIE STELLE 

Sie möchten bei einem Arbeitgeber der chemischen Industrie Ihre eigenverantwortliche Art einbringen? 

Eine gute Teamatmosphäre ist Ihnen wichtig? Dann haben wir mit unserem aktuellen Angebot als 

„Chemielaborant (gn*)" für Sie genau die richtige Herausforderung. Werden Sie in Vollzeit (40 

Wochenstunden, zum Teil Schicht- und Wochenendarbeit) Teil unseres Teams am Standort Weimar. 

Diese Position ist unbefristet. 

Aufgaben und Zuständigkeiten 

Durchführung folgender Analytik:  

• Anorganische Elementanalytik  

• Physikalische Prüfungen  

• Elektrochemische Analysen 

• Brennstoffanalytik  

• Probenvorbereitung  

• Aufschlusstechniken  

 
Eigenständige Durchführung von Laborversuchen: 

• Syntheseversuche zur Pulverherstellung 

• Thermische Versuchen im Labor 

• Vermahlungen 

• Sprühtrocknung 

 
 



 

Anforderungen 

• Abgeschlossene Berufsausbildung zum/zur Chemielaborant/-in oder CTA  

• Berufserfahrung in der anorganischen Chemie von Vorteil  

• Arbeiten nach QMS  

• Gute Computerkenntnisse  

• Bereitschaft zur Schicht- und Wochenendarbeit  

DAS BIETET IBU-TEC 

• Eine zukunftssichere, unbefristete Tätigkeit in einem professionellen Umfeld mit 

abwechslungsreichen Aufgaben, eigenverantwortlicher Arbeit und/oder kurzen und schnellen 

Entscheidungswegen 

• Strukturierte Einarbeitung vor Ort  

• Kontinuierliche Fort- & Weiterbildungen zur Entwicklung Ihrer Potentiale 

• Betriebliche Altersvorsorge um in Zukunft abgesichert zu sein 

• Hochwertige Arbeitskleidung zur Sicherheit am Arbeitsplatz  

• Ausgewogene Mitarbeiterverpflegung durch kostenfreie Essens- und Getränkeversorgung 

• Gesundheit am Arbeitsplatz durch regelmäßige arbeitsmedizinische Vorsorgeuntersuchungen, 

Sportangebote und Gesundheitsfond 

• Familienfreundliche Personalpolitik zur Unterstützung in verschiedenen Lebensphasen 

• Teamgeist & Events wie beispielsweise Mitarbeiterveranstaltungen, Ferienfreizeit für Kinder 

• Finanzielle Zusatzleistungen in Form von Kindergartenzuschuss, Gutscheinkarte 

• Ihre Mobilität im Fokus, durch kostenlose Parkplätze, Ladestationen für Fahrrad und PKW sowie 

die Möglichkeit zur Entgeltumwandlung für ein Dienstfahrrad  

 

In unserem Karrierebereich können Sie gern mehr über unsere Benefits erfahren. 

SIE WOLLEN MIT UNS IN KONTAKT TRETEN?  

Bitte bewerben Sie sich per E-Mail oder postalisch* und senden Sie uns dazu Ihre vollständigen 

Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und des frühestmöglichen Eintritts-

termins. Bei Rückfragen zum Bewerberprozess oder der ausgeschriebenen Position können Sie sich 

gern an uns wenden. 

 

 

IBU-tec advanced materials AG I Hainweg 9-11 I 99425 Weimar 

Recruiting Team:  E-Mail: jobs@ibu-tec.de  Telefon: 03643 8649-181 

* Bitte beachten Sie, dass Postbewerbungen nach Abschluss des Bewerbungsverfahrens nicht zurückgeschickt werden. 

https://careers.boehringer-ingelheim.com/de/ueber-uns/arbeitgeberleistungen-verguetung
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